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                                                          Ata   da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                         Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada   

                                                          no dia vinte e oito de março de dois mil e 

                                                          vinte e três. 

                                                 

Aos vin te e oito dias do mês de março do corrente ano, realizou-se às 10h30m, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Por conseguinte, o 1º Secretário, Sr. Angelo de Macedo, 

procedeu a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada sem ressalvas. 

Dando continuidade, procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: 

Proposituras de autoria do Sr. Mario Sergio: Moção de Aplausos nº 05/23 

propondo honraria ao Sr. Eduardo Andrade da Rocha; Indicação nº 061/23 

pleiteando a aquisição de veículo tracionado para acesso aos bairros Cabocla 

e Boa Vista. Indicação nº 048/23 proposto pelo Sr. Edilmar da Silva  pleiteando 

o recapeamento da Rua Tomé de Souza. Matérias propostas pelo Sr. Ayron 

Freixo: Moção de Aplausos nº 06/23 propondo honraria   a Miss e Mister 

Arraial do Cabo; Indicação nº 053/23 solicitando aumento do valor do Gira 

renda Cabista; Indicação nº 054/23 sugerindo a implantação do cartão 

universitário; Indicação nº 055/23 requerendo o retorno do seguro escolar; 

Indicação nº 056/23 requisitando a criação de um pólo universitário. 

Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 057/23 

pleiteando a colocação de placas de sinalização em atenção ao ciclista; 

Indicação nº 058/23 sugerindo a criação da Secretaria Municipal de Pesca. 

Proposições encaminhadas pelo  Sr. Juliano Felizardo: Indicação nº  059/23 

solicitando a limpeza de área pública no bairro Aroeiras em Monte Alto; 

Indicação nº 060/23  pleiteando a colocação de placas de identificação em 

todas as ruas do Parque de Figueira. Proposituras promovidas pelo Sr. Davi 

Siciliano: Indicação nº 062/23 requisitando da Auto Viação Salineira o aumento 
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da frota da linha 341 (Sabiá x Arraial) nos horários de pico; Indicação nº 063/23 

solicitando da Secretaria de Serviços Públicos melhorias no acesso às ruas de 

Monte Alto; Indicação nº 064/23 pleiteando  a colocação de placas de 

identificação nas ruas dos bairros de Monte Alto; Proposituras encaminhadas 

pelo Chefe do Executivo, Sr. Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 025/23 que 

dispõe sobre a criação de cargos comissionados na estrutura administrativa da 

Fundação Instituto de Pesca de Arraial do Cabo – FIPAC; Projeto de Lei 

Complementar nº 02/23 que trata da anistia sobre débitos relativos a multas 

e juros em decorrência  da não quitação de tributos; Veto nº 001/23 ao Projeto 

de Lei nº 019/23; Projeto de Resolução nº 001/23 de autoria da Mesa Diretora 

que dispõe sobre alteração no Regimento Interno da Câmara Municipal. Na 

sequência, o 2º Secretário, vereador Juliano Felizardo realizou a chamada 

regimental observando-se a ausência dos Srs. Angelo de Macedo e Davi 

Siciliano os quais apresentaram justificativa. Por questão de ordem, o edil 

Ayron propôs requerimento verbal para apreciação do PLC 002, bem como o 

Projeto de Resolução 001/23 na referida sessão. Prosseguindo, a Presidência 

submeteu à aprecação do plenário as matérias legislativas que seguem: 

Moções 05 e 06/23; Aprovadas. Indicações 048, 053 à 056 e 059 à 061/23 -  

Aprovados;  Indicações  057, 058, 062, 063 e 064/23 - Retiradas de pauta; 

Projeto de Lei Complemetar nº 002/23 - Aprovado; Projeto de Resolução 

nº 001/23 – Emenda Substitutiva ao artigo 2º (segundo) acrescido do parágrafo 

único propondo a seguinte redação: Fica dispensada a leitura do projeto 

quando quando inserido no site eletrônico ou portal da transparência da 

Câmara Municipal até o dia anterior à sessão, permitindo o acesso e leitura da 

proposição por qualquer interessado -  Aprovado com a Emenda supracitada; 

Projeto de Lei nº 025/23 – Comissões; Veto nº 001/23 – Procuradoria. Por 

conseguinte, o edil Alexandre fez uso da palavra na explicação pessoal  a fim 

de solicitar ao Executivo a realização de pavimentação emergencial nos bairros 

Cabocla e Boa Vista, de modo a conter os impactos causados pelas  chuvas. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando a  próxima para o dia trinta  em horário regimental. E para constar, 

eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e 
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votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos 

legais. Arraial do Cabo, vinte e oito de março  de dois mil e vinte e três. 

 

____________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Pedro Cajueiro de Andrade 

Presidente 

                                  _____________________________ 

          Tayron Alvarenga 

                                             1º Secretário Ad Hoc 

 

______________________________ 

       Juliano Felizardo 

       2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


